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Aktivnosti koje su planirane i odrađene:

- Staza Vijeća Europe , Camino Brač (u općini Milna ide od Sutivana, preko mosta Franje Josipa do
Ložišća,  Bobovišća n/m i preko Mihoj dolca do Milne. Od Milne ide prema Osibovoj, diže se na

Podhume i dalje prema općini Nerežišća.
Camino projekt popraćen je u brojnim medijima (Pun kufer, Hrvatska katolička mreža, Direktno.hr.,
Turizmoteka.hr., Radio Dalmacija, Turističke priče i drugi)



- Očišćen put između gomila do Baterije, napravljena aplikacija o pomorskoj bitki između
Rusa i Francuza 1806. ispred Baterije. Projekt je sufinancirala SDŽ sa 3.000 eura



- Organiziran.e dvije edukacije za iznajmljivače i objavljena brošura o administrativnom poslovanju
iznajmljivača.



- Odrađene su 34 manifestacije u organizaciji TZ Milna u ukupnom iznosu od 112.962,64 eura. 



- TZO Milna pomogla je  u organizaciji  i /ili sufinanciranju manifestacija udruga (9 manifestacija).



- Kreirana je poddomena TZ Milna na stranici HTZ-a Croatia.hr.  Županijska turistička zajednica je u
suradnji sa TZ Milna kod izrade nove web stranice uvrstila ponudu općine Milna kao destinacije,

što će podići vidljivost same destinacije.  



TZ Milna kao suorganizator dviju ekoloških akcija čišćenja podmorja aktivno djeluje u očuvanju
okoliša i stvaranju ugodnijeg ambijenta za lokalno stanovništvo i posjetitelje. Nadalje, kroz inicijativu
ukrašavanja Milne cvijećem i stvaranja fotografskih točaka poput Sridnje Kale, Kandelabera i jedrilica

na ruševnom zidu na Žalu, TZ Milna nije samo stvorila vizualno atraktivne lokacije, već je i aktivno
promovirala destinaciju kroz lokacije za fotografiranje, čime se dodatno potiče interes posjetitelja i

turista za našu  destinaciju.



- Naplaćeno je 96.981,30 eura sredstva EU fondova za dva dovršena projekta. Na tematsku stazu
postavljene su dodatne info ploče i u špilju u Vlaškoj postavljena je umjetna vatra. 



- Odrađena su oglašavanja destinacije i manifestacija u različitim medijima ( Pointers, Hot Spots,
Croatia Airlines , Lust auf Croatien, Jet2Holiday, Nova Tv portali ), 5.011,47 eura.



Besplatna oglašavanja putem domaćih i stranih medija: 



Od svih manifestacija medijski je najpopraćenije Potezanje Mrduje. Objave su prenijeli svi regionalni i neki od
nacionalnih medija. Za 2024. plan je u ovu manifestaciju uložiti više sredstava u promociju, samostalno kao TZ

Milna i u suradnji sa TZSDŽ.



Organizacija manifestacija i stvaranje atraktivnih točaka za fotografiranje ne samo da čini destinaciju
privlačnijom za posjetitelje, već i značajno podiže njezinu konkurentnost i vidljivost na društvenim

mrežama. Ovdje su organski rezultati nekih od naših objava:



Krajem godine započet je novi projekt biciklističkih staza za koji je TZ Milna dobila sufinanciranje od
TZ SDŽ u iznosu od 10.000 eura. Označavanje staza bit će dovršeno do svibnja 2024. 



U skladu s našim kontinuiranim angažmanom i ciljevima, te uspješnoj suradnji s drugim turističkim
zajednicama i relevantnim institucijama na lokalnom i regionalnom nivou,  TZ Milna ostvarila je uz
sufinanciranje progrma putem EU fondova 96.981,30 eura i dodatna sufinanciranja pet različitih

programa u ukupnom iznosu od 35.500 eura. Ova suradnja nije samo financijski korisna, već je i od
vitalnog značaja za promociju destinacije, povećanje njezine vidljivosti te stvaranje dugoročnih

partnerstava. 

Poslovnu godinu završili smo s dva započeta nova projekta i sa  sljedećim financijskim rezultatima:  
Ukupni prihodi 2023. 264.278,25 eura
Ukupni rashodi 2023. 225.475,40 eura
Stanje na poslovnom računu 31.12.2023. = 62.021,85 eura

Izvješće izradila 
Ana Grassi, direktorica TZO Milna


